

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第645期 | 2023年12月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北张家口市陈淑玲、董海燕、石玉洁被迫害情况

【明慧网】2023年4月20日，法轮功学员陈淑玲、董海燕、石玉洁在大街上走着，就被原五一路派出所警察尹逊国等人绑架，关押市拘留所15天后，转入市看守所。三位法轮功学员曾绝食抗议对他们的非法关押。

9月5日在桥西法院被非法开庭，三人身体明显都极度消瘦。石玉洁的身体状况十分危急，之后石玉洁的家属多次奔走于看守所和桥西法院营救妻子。在国内外同修的整体配合营救下，于9月27日以保外就医，取保候审的形式回家了。其他两位同修的家属也多次去法院要求无条件的释放陈淑玲、董海燕，一直无果。

直到11月17日桥西法院的审判长王翠芳给陈淑玲、董海燕的家属打电话让11月20号到法院办理取保候审的手续去看看守所接人回家。

11月30日，陈淑玲、董海燕、石玉洁的家属接到桥西法院的电话通知，让明天去法院取判决书。三人均被非法判刑7个月罚款2000元。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



河北省法轮功学员被迫害简讯

河北邢台市法轮功学员刘喜珍遭绑架

2023年10月12日，会宁镇口头村法轮功学员刘喜珍上班期间，被邢台市信都区公安绑架时走脱，而后一直流离失所。

12月4日，刘喜珍出去讲真相未归。5日上午，邢台市信都区会宁镇派出所警察通知其家属，说刘喜珍现已在公安局。

12月1日，邢台市信都区会宁镇派出所警察通知王三妮妹妹，说王三妮现已升级到网上追逃。请知情者补充。

河北廊坊永清县派出所警察骚扰法轮功学员

河北廊坊永清县后亦派出所、北辛溜派出所、三圣口派出所警察分别到法轮功学员武春影、刘亚丽、吴增淑、刘风云、邢伯峰、刘风茹、赵桂芹家进行骚扰。法轮功学员告诉派出所警察记住：法轮大法好，不要迫害修炼的好人。他们就走了。

河北秦皇岛法轮功学员刘扬被绑架迫害情况

法轮功学员刘扬，47岁，牙科医生，家住秦皇岛海港区河东（煤港里）。11月1日上午9点左右，刘扬在石门寨自己的牙科诊所被绑架，在他家中，警察抢走了平板电脑和书。现在刘扬被非法关押在吉林省松原市看守所迫害。

恶人诬陷刘扬和另一人在手机里的什么群里发什么信息。

绑架的责任单位：

吉林省松原市公安局（政保科）伙同秦皇岛石门寨派出所。

河北省唐山市迁安公安局下属派出所警察骚扰辖区的法轮功学员

2023年11月27日下午3点多钟，河北省迁安市公安局下属兴安街派出所的一年轻警察去法轮功学员刘秀敏家敲门，当时她没在

家，她丈夫给开的门。年轻警察说：“让刘秀敏在一个星期之内到兴安街派出所去一趟。”

2023年11月的一天，河北省迁安市公安局下属派出所的警察去迁安法轮功学员郝清芝家敲门骚扰，没敲开。

2023年11月的一天，河北省迁安市公安局下属杨店子派出所的警察给沈家营村法轮功学员闻翠娟打电话骚扰。

2023年11月的一天，河北省迁安市公安局下属杨店子派出所的警察给车辕寨村法轮功学员刘艳荣的丈夫打电话说：要到家里回访。被拒绝。

河北秦皇岛海港区杜庄镇派出所骚扰法轮功学员

2023年11月27日星期一上午，海港区杜庄镇派出所三个人去了黑山咀村曹福清法轮功学员家骚扰，把大法书和台历，和有关法轮大法的东西搜走了很多。还问是谁给的。

在这头几天也去了廖庄村张玉芝家好几个人，一个女的在大门外没进屋，进屋的有人问张玉芝还炼不炼，张玉芝说炼。然后平和的唠了几句他们就走了。可能录像了。

河北廊坊永清县后奕乡法轮功学员刘风茹等被骚扰

河北廊坊永清县后奕乡派出所警察到董相庄村法轮功学员刘风茹、邢伯峰、刘风云家敲门骚扰。

河北省张家口市康保县土城子乡法轮功学员周月围被骚扰

11月20日，河北省张家口市康保县土城子乡派出所给法轮功学员周月围的丈夫打电话，要来家中，被法轮功学员周月围拒绝，警告派出所：这是对宪法规定的公民信仰自由的肆意践踏，是严重的违法行为，请他们不要执法犯法，要承担法律责任的。◇

河北省石家庄市65岁法轮功学员胡跃霞遭诬判三年半

【明慧网日】（明慧网通讯员河北报道）河北省石家庄市现年65岁的法轮功学员胡跃霞女士，近日被桥西区法院非法判刑三年六个月。

胡跃霞家住石家庄市桥西区域角庄。二零二二年五月十八日，她在上庄镇集市上给民众讲述法轮功真相时遭人恶告，被上庄镇派出所警察绑架、抄家，被非法关押在石家庄第二看守所。二零二二年八月二十八日，她被构陷到石家庄市桥西区检察院，二零二三年二月十四日遭桥西区法院非法庭审。日前，胡跃霞被桥西区法院非法判刑三年六个月，罚金一万元。胡跃霞已提起上诉。



胡跃霞一家人都是法轮大法修炼者。这要追溯到一九九六年。她的父亲胡宗恒曾患有严重心脏病（房颤），每年至少住院两次，随时都有生命危险；母亲身体也很不好，并因脑血栓导致半身不遂，生活不能自理。一九九六年，胡跃霞的父母率先修炼法轮功，很快父亲扔掉了药罐子，母亲也不用人照顾了，还能做些力所能及的家务。在父母影响下，胡跃霞也走入大法修炼，她的丈夫陈田奎、妹妹胡延霞

也先后于一九九七年、一九九八年开始修炼法轮功，一家人都从大法中身心受益。

中共一九九九年七月开始迫害法轮功后，胡跃霞一家人遭到各种迫害，母亲因迫害而精神压力太大，于二零零七年离世。父亲胡宗恒曾五次被中共人员绑架，于二零一二年离世。丈夫陈田奎和妹妹胡延霞都曾遭中共邪党非法判刑。

（胡跃霞一家遭迫害详情请见《父母在迫害中离世 石家庄胡延霞和家人控告江泽民》《石家庄法院迫害多名法轮功学员》《石家庄桥西法院把胡延霞投入冤狱》《十五名法轮功学员被非法关押在石家庄第二看守所》。）

冀东监狱又以不“转化”为由拒家属探视杜国防

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省石家庄市深泽县法轮功学员杜国防被非法判刑三年后，于二零二三年十月十七日被转到唐山冀东监狱迫害。家属跟冀东监狱多次沟通，想了解杜国防的情况，但监狱方一直推诿。直到十月三十日，家属都没有收到“入监通知书”，而监狱明确说他们这里就不会给“入监通知书”。后家属在司法厅网站信访网页上提出建议，让上级部门督促监狱方按《监狱法》20条改正错误。

十一月二日下午，自称是监狱管理科的王科长打电话给杜国防家属，称不会歧视法轮功，不会另眼看待等等，并承诺十二月一日后安排会见时间，并说：“你们过来后，多给你们安排点时间。”然而家属于十二月一日打电话给王科长询问会见时间，王科长又告诉家属，现在就是强制“转化”（逼迫放弃法轮大法信仰），不“转化”不让会见家属，不让通电话，不让通信，更明确说不允许杜国防的妻子会见和通电话。

冀东监狱的罪恶累累

自一九九九年中共迫害法轮功以来，冀东监狱一直是河北省迫害法轮功学员最邪恶的黑窝之一，所有被非法关押到这里的法轮功学员，都遭受了各种肉体折磨与精神摧残，冀东监狱采取各种惨绝人寰的手段，无所不用其极。

据明慧网文章《曝光冀东监狱的罪恶》揭露，冀东监狱包括九个监狱，其中冀东四监狱是入监队，被非法判刑的法轮功学员首先被劫持到四监狱做体检，有的人会被关押在此一个月或半个月，有的人被体检后直接就被转到其它八个监狱的严管队进行“转化”迫害。很多法轮功学员在被转到其它监狱的严管队之后、未被“转化”之前这段时间，家属都不知道人在哪里，有的在长达几个月后才有下落，而有的就一直下落不明。监狱每年有死亡指标。

据明慧网二零二三年八月二十八日文章《河北冀东监狱近年虐杀数十名法轮功学员》曝光，冀东监狱至少非法关押法轮功学员达431人次，其中至少36名法轮功学员被虐杀，更多人被迫害致伤、致

残、命悬一线。以下是近两年被冀东监狱迫害致死的部份法轮功学员：

王建，河北省唐山市遵化市法轮功学员，二零一九年七月被绑架，二零二零年十一月被遵化市人民法院非法判刑七年，被劫持到唐山市冀东分局第二监狱（五监区）迫害。二零二三年四月，王建在狱中被迫害致死，终年73岁。

赖志强，河北省唐山市法轮功学员，二零一六年三月三十一日被绑架，同年九月被中共法院非法判刑七年，二零二三年一月在冀东监狱被迫害致死，年仅五十多岁。

杨智雄，河北省保定市雄县法轮功学员，二零一九年九月二十六日被绑架，二零二零年十二月一日被非法判刑七年，二零二一年四、五月被劫持到冀东分局第五监狱第五监区。仅一年余，杨智雄被迫害出“骨髓瘤”，二零二二年七月被送医抢救，二零二二年八月十日被迫害致死，终年58岁。节选◇



迫害法轮功 法网难逃